Домашнє завдання № 45
(Лінзи. Формула Декарта)

1. (2 б.) Побудуйте подальший хід променя в лінзі (рис 1 а- б).
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2. (2 б.) Побудуйте зображення у лінзі світної точки S (див рис 2) та дайте характеристику зображенню.
3. (2 б.) Оптична сила сферичного дзеркала 5 Дптр. Предмет розташований перед дзеркалом перпендикулярно до головної оптичної осі. Дзеркало дає зменшене у 3 рази зображення предмета. Визначте а) відстань від полюса дзеркала до предмета; б) відстань від полюса дзеркала до зображення.

4. (3 б.) Лупа дає збільшення, яке дорівнює Г=4. Фокусна відстань лупи F=8 см. Знайдіть відстань між предметом і його зображення у   лінзі - s.

5. (3 б.) Висота полум’я свічки 5 см. Лінза дає на екрані зображення цього полум’я висотою 15 см. Не торкаючись лінзи, світку переміщують на   1,5 см далі від лінзи та, перемістивши екран, знову отримують чітке зображення полум’я свічки висотою 10 см. Знайдіть фокусну відстань лінзи.
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